

Рецензія – відгук

на освітньо-професійну програму

«Середня освіта. Біологія та здоров'я людини»

другого (магістерського) рівня вищої освіти

за спеціальністю 014 Середня освіта (Біологія та здоров'я людини)

предметна спеціальність 014.05 Біологія та здоров'я людини

галузь знань 01 Освіта/Педагогіка

Бердянського державного педагогічного університету

Якісна підготовка здобувачів вищої освіти з природничих дисциплін є важливою складовою політики української держави.

Освітньо-професійна програма, що реалізується в Бердянському державному педагогічному університеті за предметною спеціальністю 014.05 Середня освіта (Біологія та здоров'я людини) для магістерського рівня вищої освіти відповідає потребам регіонального ринку праці. Її метою є підготовка конкурентоздатного вчителя біології та основ здоров'я з високим рівнем професійної компетентності, інтелектуальної активності, соціальної відповідальності, здатного розв'язувати складні спеціалізовані задачі з організації освітнього процесу, які характеризуються комплексністю та невизначеністю умов, готового до роботи в умовах інклюзивного освітнього простору.

Програма зорієнтована на інтеграцію теоретичної та практичної підготовки майбутнього вчителя біології та основ здоров'я для забезпечення ефективної професійної діяльності в закладах загальної середньої освіти, роботи в умовах інклюзивного освітнього простору.

Освітньо-професійна програма складена логічно. У ній визначені інтегральна, загальні та фахові програмні компетентності. Послідовність вивчення, перелік та обсяг обов'язкових компонентів освітньо-професійної програми відповідає структурнологічній схемі.

Проаналізовано матрицю відповідності програмних компетентностей компонентам освітньо-професійної програми та матрицю забезпечення програмних результатів навчання відповідними компонентами. Можна зауважити, що реалізація освітньо-професійної програми «Середня освіта. Біологія та здоров'я людини» дозволяє забезпечити досягнення передбачених програмних результатів навчання та набутти відповідних програмних компетентностей зі спеціальності.

З урахуванням сказаного вище вважаю, що рецензована освітньо-професійна програма «Середня освіта. Біологія та здоров'я людини» магістерського рівня вищої освіти дозволить випускникам бути успішними в професійній діяльності та конкурентоспроможними на ринку праці.

Вчитель біології ЗЗСО
№ 1 м. Бердянська



Світлана ЧЕРЕДНІЧЕНКО

Директор ЗЗСО № 1 м. Бердянська



Наталія ВОЛКОВА